

Destinační společnost Orlické hory a Podorlicko navazuje s česko-polskou spoluprací na historii



Projekt Žijeme spolu, reg.č. CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_026/0001064, je projektem spolupráce institucí a komunit v česko-polském

pohraničí, na úrovni celkem 4 partnerů. Destinační společnost Orlické hory a Podorlicko (DS OHP) a Sdružení obcí Orlicko navazuje na historii a dále rozvíjí spolupráci s polskými partnery Sdružením obcí Kladské země a Powiatem Klodzkiem s cílem zvýšit intenzitu této spolupráce, regionální sounáležitost

a vzájemné poznání sousedních příhraničních regionů. Projektem Žijeme spolu tak pokračuje upevňování vztahů a spolupráce na území regionu Orlicko – Kladsko, který má mnohaletou společnou historii, neboť až do roku 1779 bylo Kladské hrabství součástí Českého království. V rámci realizace projektu proběhla 25. 10. 2018 úvodní Orlicko-Kladská konference, uspořádaná leadpartnerem Sdružením obcí Orlicko ve spolupráci s DS OHP, určená pro zaměstnance turistických informačních center, starosty měst a obcí i pro podnikatelské subjekty v oblasti Orlicka-Kladska. Na konferenci byl představen i samotný projekt Žijeme spolu a další navazující česko-polské projekty pohraničí. Konference pokračovala druhý den studijní cestou na Nový

zámek v Kostelci nad Orlicí, který je jedním ze zámků produktu „Zámky na Orlici – Česká Loira“ fenoménu Podorlicka. K jedinečnosti tohoto zážitku přispěla i skutečnost, že prohlídku zámku vedl sám majitel, hrabě František Kinský, kterého mnozí znají jako průvodce televizním pořadem Modrá krev, vysílaném na ČT1. V rámci projektu byl 6. - 7. 12. 2018 v Deštném v Orlických horách v Penzionu Kozí chlívek uspořádán tradiční workshop pro turistická informační centra na území Orlických hor a Podorlicka, jehož se zúčastnili i zástupci z polských informačních center. Proběhlo představení činnosti destinační



společnosti za rok 2018 a plánu pro rok 2019 včetně aktivit projektu Žijeme spolu. Během dvoudenního setkání kolegové z informačních center příhraničního regionu ochutnali na vlast-

ní kůži turistickou nabídku obce Deštné v Orlických horách. Důležitým momentem bylo vzájemné předávání zkušeností a navazování spolupráce na obou stranách hranice.

